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ОЕСР: РІЗНІ АСПЕКТИ  ОСВІТИ ДОРОСЛИХ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
аналітичний документ «Багатогранність освіти дорослих: хто вчиться, чому
і хто залишається позаду».

У ньому зазначається, що навчання дорослих відбувається з різних причин,
які є індивідуальними – відповідно до зовнішніх вимог, обставин, а також
їхніх  потреб  та  прагнень.  Багато  дорослих  беруть  участь  у  навчанні  з
професійною метою – для виконання вимог роботодавця, просування по
службі  або  підготовки  до  зміни  професії,  інші  керуються  особистим
інтересом або бажанням саморозвитку. Ці мотиви часто тісно пов’язані з
індивідуальними  рисами,  –  віком,  рівнем  освіти,  статусом  зайнятості,
попереднім досвідом навчання  тощо.  Також багато  дорослих  не  беруть
участь у навчанні через поєднання структурних та поведінкових бар’єрів. До
поширених  структурних  проблем  належать  нестача  часу,  пов’язана  з
роботою  або  сімейними  обов’язками,  фінансові  обмеження,  складність
доступу  до  відповідних  можливостей  навчання.  Поведінкові  бар’єри  –
небажання брати участь  у  навчанні  через  низьку самооцінку,  обмежене
сприйняття актуальності чи негативний попередній освітній досвід. Основна
проблема полягає в  тому,  що дорослі,  які  могли б  отримати найбільшу
користь від навчання, менше схильні до цього та стикаються з суттєвими
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бар’єрами. Експерти пропонують новий підхід до розуміння того, як і чому
дорослі беруть участь у навчанні, побудований на групуванні дорослих за
різними  профілями.  На  основі  опитувань  визначаються  групи  учнів  з
урахуванням того, що мотивує людей до навчання та що перешкоджає їм у
цьому.  Виявляючи зв’язки між різними групами та їхньою мотивацією і
поведінкою,  можна  формувати  персоналізовані  та  актуальні  політичні
рішення для підтримки навчання дорослих.   У  документі   представлена
модель сегментації учнів, розроблена для Фландрії (Бельгія) та застосована
у Болгарії, Фінляндії, Ірландії та Португалії.
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